



## **В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении девушки, обвиняемой в незаконном обороте спайсов**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летней жительницы города Чебоксары, обучающейся на втором курсе одного из местных техникумов. Она обвиняется в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических веществ в крупном размере).

По версии следствия, 10 июля 2019 года обвиняемая для последующего сбыта забрала из тайника, оборудованного в одном из садово-дачных товариществ в городе Чебоксары, спайсы общей массой более 22 граммов, которые были заложены там ее сообщником, с которым она вела электронную переписку через интернет-мессенджер и чья личность в настоящее время устанавливается правоохранительными органами. В тот же день девушка в целях получения материальной выгоды успела осуществить три закладки с этим наркотическим средством на территории Новоюжного района города Чебоксары, пока не была задержана сотрудниками органов внутренних дел. В ходе личного досмотра у нее был обнаружен оставшийся спайс массой более 18 граммов. Все наркотики, в том числе из оборудованных ею тайников, изъяты.

В целях установления объективной истины по уголовному делу проведена судебная физико-химическая экспертиза, установившая вид и количество изъятого наркотического средства. По результатам расследования следователем в учебное заведение, в котором обучается обвиняемая, внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Правоохранительными органами принимаются меры по установлению источника происхождения спайсов и пресечению этого канала их поставки.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1397496>